

જ્યુઝ આંદ્ર ગાંધીનગર

NEWS OF GANDHINAGAR

(Daily)

દૈનિક

E mail - prdpraval@yahoo.co.uk

Editor : Pradip A. Raval (Mo) 98246 53073 Block No.677/2, Gh Type, Sector - 8, Gandhinagar (Gujarat)

Volume : 10 Issue No. 93 Date: 24.01.2024 Wednesday Page :04 Rs. 1.00/- Annual Rs. 351/-

ભાજપે લોકસભા ચૂંટણીનું રણશિંગું ફૂંક્યું



ફર્સ્ટ. તેમણે વધુમાં જણાવ્યું હતું કે ગુજરાત બે વખતથી ૨૬માંથી ૨૬ બેઠક આપી રહ્યું છે. ૨૦૨૪માં પણ ૨૬માંથી ૨૬ બેઠક આપશે. ગુજરાતમાં ભાજપ સંગઠનને વિકસિત કરવાની પદ્ધતિ ખૂબ મહત્વની છે, જેને આખા દેશમાં અમલ કરી છે. સંગઠન કેવી રીતે મજબૂત કરી શકાય? આગળ કેવી રીતે વધારી શકાય? એ નરેન્દ્ર મોદીમાંથી શીખ્યા છીએ. ન ભૂતો, ન ભવિષ્યતિ હોય એવું સંગઠન છે. ૭૦ વર્ષ કોંગ્રેસ અને અન્ય પક્ષોએ જાતિ આધારિત, વિસ્તાર આધારિત રાજકારણ કરી પોતાના ઘર ભરવાની રાજનીતિ કરી છે, પણ નરેન્દ્ર મોદીએ રાજકારણ બદલી નાખ્યું છે. તેમણે વધુમાં જણાવ્યું હતું કે વ્યક્તિ પોતાના રિપોર્ટકાર્ડ લઈને જનતા વચ્ચે જવું પડે એવી રાજનીતિ કરી નાખી છે. જાતિ જનગણનાના આધારે વોટ લેવા માટે ઈન્ડિયા રાજનીતિ કરતું હતું, પણ નરેન્દ્ર મોદીએ કહ્યું હતું કે

બેઠક, ગરીબ, વૃદ્ધ અને યુવા એમ ચાર જ જાતિ છે. ગુજરાતમાં સુજલામ સુફલામ યોજના તો ખેડૂતોના હાથમાં નરેન્દ્ર મોદી મુખ્યમંત્રી હતા ત્યારે જ આવી ગઈ હતી. કોટનનું ઉત્પાદન ૩૫ ટકા વધ્યું. ૧ ટ્રિલિયનનો ધંધો દૂધધેત્રમાં થાય છે. મુખ્યમંત્રી અમુતમ યોજના, ખિલખિલાટ અને પ્રધાનમંત્રી બન્યા બાદ આયુષ્ય યોજના આપી. ૧૦ વર્ષ પહેલાં ધારાસભ્યો કહેતા કે પ લાખ આપો, ઓપરેશન કરવાનું છે, ૧.૫ લાખ આપો, ઓપરેશન કરવાનું છે, પણ આયુષ્યમાન ભારત યોજના થકી કેન્દ્ર પ લાખ અને ગુજરાત રાજ્ય પ લાખ મળી કુલ ૧૦ લાખની સહાય મળે છે. આ યોજનાનો લાભ ગરીબ માણસોને જ મળે છે. તેમણે વધુમાં જણાવ્યું હતું કે ૨૦૧૪ વખતે ૧૧મા કમે આર્થિક સ્તરે હતા. જ્યારે આજે ૨૦૦ વર્ષ રાજ કરનારા બ્રિટનને પછાડીને પમા નંબર પર છે. જો મોદી આવશે તો ત્રીજી મોટી અર્થ વ્યવસ્થા બની જશે. જાપાન કરતાં વધારે

ઓટો મોબાઈલ શેઠામાં છે. ૨૦૨૪માં કેમ મોદી? કેમ ભાજપ? કેમ કે સપનું અને લક્ષ્ય છે કે કોઈ ગરીબ ન રહે અને બધા આગળ વધે. ગરીબ કલ્યાણ યોજનાને કારણે ૮૦ કરોડ લોકોને રેશન મળે છે, જ્યારે આઈએમએફ કહે છે કે ૧૩ કરોડ લોકો ગરીબીમાંથી બહાર આવ્યા છે. જ્યારે નીતિ આયોગ કહે છે કે લગભગ ૨૫ કરોડ લોકો ગરીબી રેખાથી ઉપર આવી ગયા છે.

તેમણે વધુમાં જણાવ્યું હતું કે આજે બધા રામનું નામ બોલે છે. કોંગ્રેસ અમને કહે કે તમે રામના ચેમ્પિયન છો એટલે અમે કહીએ કે જે સમયે તમે અવરોધ ઊભા કરતા હતા એ સમયે ભાજપનો કાર્યકર કહેતો કે મારું જીવન રામને નામ. ઈન્ડિયા એલાયન્સનો એજન્ડા છે, મોદી હટાવો અને મોદી કહે છે કે ભારત આગળ વધે. ઈન્ડિયા એલાયન્સનો એજન્ડા પરિવાર બચાવો, પ્રોપર્ટી બચાવો અને ભ્રષ્ટાચારના આરોપોથી બચો.

અયોધ્યામાં રામલલ્લાની પ્રાણપ્રતિષ્ઠા પૂરી થતાં જ ભાજપ એક્શન મોડમાં આવી ગયું છે. ભાજપે લોકસભા ચૂંટણીના ઉમેદવારની જાહેરાત કર્યા વગર જ લોકસભા કાર્યાલયનું ઉદ્ઘાટન કરવાનું શરૂ કર્યું છે. આજે ગાંધીનગર લોકસભા બેઠક માટે ભાજપ કાર્યાલયના ઉદ્ઘાટનનો કાર્યક્રમ રાખવામાં આવ્યો હતો. આ કાર્યક્રમમાં ભાજપના રાષ્ટ્રીય

અધ્યક્ષ જે.પી. નડા અને કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રી અમિત શાહ પણ હાજર રહ્યા હતા. કાર્યક્રમ દરમિયાન ગુજરાત અધ્યક્ષ સી.આર. પાટીલ એવું બોલ્યા હતા કે, અમિત શાહની લોકસભા કાર્યાલયનું ઉદ્ઘાટન તો શું સી.આર પાટીલે પેપર ફોડી દીધું છે? અમિત શાહ લોકસભા ચૂંટણી ગાંધીનગર બેઠક પરથી લડશે? ... જો આવું છે તો સમજો કે આજે

લોકસભા ચૂંટણીના પહેલાં ઉમેદવાર જાહેર કરી દીધા છે. ગુજરાતની ૨૬ સીટ પર ભાજપના ઉમેદવારની જાહેરાત વગર જ લોકસભા કાર્યાલય ખોલવામાં આવ્યું છે. ગાંધીનગર લોકસભા બેઠક માટે ભાજપનું કાર્યાલય ખોલવામાં આવ્યું છે. લોકસભા ચૂંટણીમાં ભાજપના શંખનાદમાં ગુજરાત પ્રથમ રાજ્ય

લોકસભા કાર્યાલયના ઉદ્ઘાટનમાં હાજર રહ્યા હતા. ગુજરાતમાં સાથે ૨૬ લોકસભા સીટના ભાજપના કાર્યાલયનું ઉદ્ઘાટન કરવામાં આવ્યું છે. જે.પી. નડાએ જણાવ્યું હતું કે બોલો જય શ્રીરામ... જય જય શ્રીરામ... લોકસભા ચૂંટણી માટે ગુજરાતની ૨૬ બેઠક માટે તમામ જગ્યાએ કાર્યાલયના

શ્રીગણેશ કર્યા છે. ૨૦૨૪ની ચૂંટણી માટે લોકસભા કાર્યાલયની વ્યવસ્થા બનાવી છે, જેમાં ૨૬ સીટના કાર્યાલયનું ઓપનિંગ કરવામાં આવ્યું છે. સી.આર. પાટીલ અને ભૂપેન્દ્ર પટેલને એટલે અભિનંદન, કેમ કે લોકસભા ચૂંટણીની જાહેરાત પહેલાં જ કાર્યાલય ખોલવામાં આવ્યું છે. ભાજપ ફર્સ્ટ, ગુજરાત ફર્સ્ટ અને પ્રધાનમંત્રીના નેતૃત્વમાં ઈન્ડિયા

ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતમાં બાલિકા સામાન્ય સભા યોજાશે, બાલિકાઓ પ્રમુખ સહિતના સભ્યોની કામગીરીથી વાકેફ થશે

આવતીકાલે ૨૪ જાન્યુઆરીના દિવસે રાષ્ટ્રીય બાલિકા દિવસ તરીકે ઉજવવામાં આવે છે. ત્યારે રાષ્ટ્રીય બાલિકા દિવસે ગુજરાત વિધાનસભા ખાતે પ્રથમ વખત તેજસ્વિની વિધાનસભાના આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં વિધાનસભા ગૃહનું સમગ્ર સંચાલન દીકરીઓ દ્વારા કરાશે. એજ રીતે જિલ્લા તથા મહાનગરપાલિકા કક્ષાએ પણ તેજસ્વિની પંચાયતનું આયોજન કરાવ્યું છે. જે અંતર્ગત જિલ્લા



પંચાયતના ઈતિહાસમાં પ્રથમ વખત બાલિકા સામાન્ય સભા યોજાશે. રાષ્ટ્રીય બાલિકા દિવસ નિમિત્તે રાજ્યમાંથી ૧૩૦૦

બાલિકાઓ વિવિધ કાર્યક્રમમાં ભાગ લેવાની છે. જેને લઈને ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયત ખાતે પણ તેજસ્વિની પંચાયતનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આવતીકાલે જિલ્લા પંચાયતનો કાર્યભાર કિશોરીઓ દ્વારા ચલાવવામાં આવશે. એટલે કે, બાળકીઓ જિલ્લા પંચાયતના સભ્યોની માફક પ્રમુખ, ચેરમેન, સભ્યોની ભૂમિકામાં જિલ્લા પંચાયતની સામાન્ય સભાની કામગીરીથી અવગત થશે. ગ્રામ પંચાયતથી લઈને

વિધાનસભા સુધી મહિલાઓની ભાગીદારી વધે અને બાલિકાઓ સમગ્ર કાર્યપદ્ધતિથી વાકેફ થાય તે માટે સમગ્ર આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. ઉલ્લેખનિય છે કે, ગાંધીનગર જિલ્લામાં સૌ પ્રથમ દહેગામ તાલુકાના કડજોદરા ગામમાં બાલિકા પંચાયતની રચના કરવામાં આવી છે. જેમાં ૧૧ થી ૨૧ વર્ષની દિકરીઓને સરપંચ, ઉપસરપંચ, વોર્ડ સભ્ય બનાવવામાં આવી છે.



"ફરી એકવાર મોદી સરકાર" ના નિર્ધાર સાથે ઈડર તાલુકા શહેર મંડલ દ્વારા દિવાલ પર સૂતો લખવાનો પ્રારંભ જિલ્લા ભાજપ પ્રમુખ કનુભાઈ પટેલની ઉપસ્થિતિમાં યોજવામાં આવ્યો આ કાર્યક્રમમાં ઈડર તાલુકા ભાજપ પ્રમુખ પ્રેમભાઈ દેસાઈ, મહામંત્રી રાજુભાઈ પટેલ, જિલ્લા અ.જા.મોરયા પ્રમુખ રાજેશભાઈ પરમાર, શહેર મહામંત્રી પિયુષભાઈ દવે તથા હોદેદારો, મહિલા મોરયાના હોદેદારો મોદી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા

૨૬મી જાન્યુઆરીએ 'ધોરડો: ગુજરાતના સરહદી પ્રવાસનની વૈશ્વિક ઓળખ'નું રાષ્ટ્રીય પરેડમાં પ્રદર્શન



ગુજરાતે તેના સામાજિક, રાજકીય, ઔદ્યોગિક અને સાંસ્કૃતિક વિકાસ થકી દેશને હંમેશા નવી દિશા દિંધી છે. આ ઉપક્રમને બરકરાર રાખતાં ચાલુ વર્ષે રાજ્યના સાંસ્કૃતિક વારસાને ઉજાગર કરતાં ટેબ્લો "ધોરડો: ગુજરાતના સરહદી પ્રવાસનની વૈશ્વિક ઓળખ" વિષય આધારિત ઝાંખીનું તા. ૨૬ જાન્યુઆરી, ૨૦૨૪ના રોજ નવી દિલ્હીના કર્તવ્યપથ પર આયોજિત પ્રજાસત્તાક પર્વની રાષ્ટ્રીય પરેડમાં પ્રદર્શન કરવામાં આવશે. ઉલ્લેખનીય છે કે, ધોરડોનો UNWTO: United Nations World Tourism Organization™ k Best Tourism Village યાદીમાં તાજેતરમાં જ સમાવેશ કરવામાં આવ્યો છે. આ સરહદી ગામ તેની ખમીરાઈ અને 'વિકસિત ભારત'ની પરિકલ્પનાને મૂર્તિમત કરવાની સાથે રાજ્ય અને દેશના સરહદી પ્રવાસનને ઉત્તેજન આપે છે.

